

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus neve: A Speciális elméleti ismeretek - Üzleti és vállalkozási modellek				
A kurzus oktatója/i, elérhetősége(i): Szeles Nora, e-mail cím: sznora@mome.hu				
Kód: B-AE-502-H	Tantervi hely: ES BA	Javasolt félév: 3-5	Kredit: 5	Tanóraszám: 48
Kapcsolt kódok:	Típus: szeminárium	Szab.vál-ként felvehető-e? Nem.	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek: -	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok):				
A tantárgy célja a hallgatók gazdasági ismereteinek jelentős bővítése a befektetések témakörén keresztül. Befektetés alatt a részesedésszerzést értjük. A vállalkozási képesség fejlesztése, a hiba és a hibás megkülönböztetése, a kockázatok felismerése és kezelése				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): <ul style="list-style-type: none">• Tudás: alapvető mikroökonómiai módszertanok magabiztos tudása: business canvas, SWOT, belépési és kilépési és operatív kockázatok felismerése, elemzése.• Képesség: a magabiztosabb döntési képesség. A piacralépéshez szükséges modellezési és elemzési képesség. Az erőforrások felismerése és kezelése. A megszerzendő képesség a döntési helyzet felismerése és a döntés meghozatala, hogy azt a hallgató azt szakirányi orientációtól függetlenül, a gyakorlatban is biztonsággal, önbizalommal alkalmazni tudja.• Attitűd: nyitottság, alkalmazkodóképesség, befogadási képesség, vezetővé válási képesség, párbeszéd.				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: Tantárgyleírásban szereplő leírás: <ol style="list-style-type: none">1. 2023.02.23. A forprofit és a nonprofit üzleti modellek alapvető különbségei. A hazai vállalkozási formák áttekintése. Feladat:2. 2023.03.02. A személyes és a vállalkozási vízió és a stratégia. A stratégiai döntés és a vízióbeli különbségek felismerése.3. 2023.03.16. Az ötlettől a piacralépésig – lépésenként, projektszemléletben.4. 2023.03.23: Kiscsoportos projektterv-alkotás, a projektcélok meghatározása, a sikerkritériumok meghatározása. Feladatdefiniálás, erőforrás-hozzárendelés- és becslés.5. 2023.03.30. A business canvas módszertan (1).6. 2023.04.06: A business canvas módszertan (2).7. 2023.04.13: Esettanulmány: A közösségi finanszírozás.8. 2023.04.20: A vállalatfinanszírozási ciklus és a szereplők. A startuptól a nagyvállalatig és a tőzsdéig. Vendégelőadás/látogatás a tőzsdén.9. 2023.04.27: Vendégelőadás: A szellemi tulajdon, az alkotás. A szellemi tulajdonvédelem.10. 2023.05.04. Kiscsoportos beszámolás a tanultakról. Ismétlés.11. 2023.05.11: Záróprezentációk – próba. <p>A hallgatók tennivalói, feladatai: órai jegyzetelés, kiscsoportos munka, kiadott cikkek feldolgozása esettanulmány formájában, önálló témakidolgozás és annak prezentálása.</p>				
Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: <u>A 3. órától kiscsoportos munka a projektcél véglegesítésétől a beadásig. Óráról órára házi feladat-beadás, a következő órát megelőző 3. napi határidővel. A határidők betartása különösen fontos.</u>				

<p>A hallgatók tennivalói, feladatai: <u>pontos leírás, kiadás és leadás dátuma!</u> A tanulás környezete: tanterem (A konkrét helyszínt a központi elosztás után az oktatási titkárok vezetik be a neptunba)</p>
<p>Értékelés: A házi feladatok, az órai munka és a kidolgozandó projektterv az alábbi súlyokkal esnek latba:</p>
<p>Az érdemjegy kiszámítása 50% :szóbeli vizsga: kiscsoportos prezentáció 25%: beadványok, házifeladatok határidőre történő beadása és azok minősítése 25% : órai munka</p>
<p>Kötelező irodalom:</p> <ul style="list-style-type: none"> • órai anyagok, jegyzetek, cikkek és videók. • https://medium.com/seed-digital/how-to-business-model-canvas-explained-ad3676b6fe4a és ehhez hasonló források <p>Feldolgozandó irodalom: az alábbi podcast sorozatok kijelölt esetei</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zoltan Vardy- How to launch your startup • A Cápák közt sorozat • A Kanapé pitch sorozat
<p>Egyéb információk: A kurzus megalapozza a hallgató képességét az önálló vállalkozás indítására. A tantárgy a piacrалépés folyamatát mutatja be az alapoktól, olyan mélységben, hogy azt a hallgató azt szakirányi orientációtól függetlenül vállalkozóként, a gyakorlatban is magabiztosan alkalmazni tudja. Az ismeretek eredményes elsajátítása hatékony órai és órán kívüli munkát igényel.</p>
<p>Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv:</p>
<p>Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín: fogadóóra szerdánként és csütörtökönként ebédszünetben az Elméleti Intézetben vagy egyeztetés alapján.</p>